

网友热议

第三届北斗规模应用国际峰会将于10月24日至25日在株洲举行。北斗规模应用国际峰会是继中非经贸博览会之后,在湖南落地的第二个国家级、国际性、常态化的峰会平台。本届峰会同期统筹举办中国卫星导航(学术)年会,设置5大板块13场专项活动,院士专家、头部企业负责人、国际机构企业代表等近千人将参会。去年10月,第二届北斗规模应用国际峰会就是在株洲举行。《持续承办北斗峰会,株洲凭什么?》一文在知株侠微信公众号发布后,引发网友关注和热议。

网友@李茜:倚北斗,瞰星河。株洲再次成为瞩目的焦点,随着北斗规模应用产业的蓬勃发展,这座老工业城市正焕发出新的生机与活力。

网友@张书乐:北斗在株洲,已经开始落地生根、衍生场景了。
网友@佩剑狐狸:株洲智造,北斗领航!
网友@3~7:家门口领略国家级科技盛会,是给小朋友崇尚科学的最高启蒙。
网友@Am:天上的星星参北斗,北斗规模应用看株洲!
网友@任佳:智慧在株洲碰撞,项目在株洲对接,合作在株洲深化,祝愿“北斗之城”愿景早日变为现实。

近日,一辆“幸福号”新能源纯电动公交车缓缓行驶在醴陵市区,公交车“摇身一变”成了婚车,满载浪漫、幸福与欢乐,成为街头一道靓丽风景线,引人注目。

《醴陵首辆公交婚车发车:下一站,幸福!》一文在株洲日报微信公众号发布后,网友纷纷祝福、点赞。

网友@shawl:要不说不说还是年轻人清醒,开始整顿婚礼了,简约热闹,挺好!

网友@点点:这个很不错呀,豪华车队太费钱,也确实不环保,还易拥堵。除了有面子,好像也没别的优点了,这个公交婚车确实可以发展发展。省下钱,夫妻一起出去旅游不香吗?

网友@荷花:节约、创新、文明,挺好的!
网友@一路芬芳:祝新人新婚快乐,永远幸福美好。

天元区隆兴小学南侧建筑工地有3个大坑,坑内积水很深,水城面积不小,未设置围挡,经常有学生放学去那里玩耍,安全隐患大。《水深、塔高!校门口的安全隐患谁来管?》一文在株洲晚报微信公众号发布后,引发读者关注和热议。

网友@因为爱情:这两天网上就有一则《山西停建工地内,2名儿童溺亡》的消息,希望相关部门能引以为戒,早日消除安全隐患,别让悲剧再次发生。

网友@花开满园:事关未成年生命安全,真的是拖不得,也等不起。



真香!

株洲赏桂地图来了

扫描二维码 查看详情

株洲日报 | 新媒体编辑传播部 出品

新闻点击排行榜 10月11日-10月17日

第三届北斗国际峰会24日株洲启幕

稿件访问量:362万次,发布时间:10月14日

“2024年株洲工匠年度人物”
候选对象公示

稿件访问量:210万次,发布时间:10月13日

上车!北斗“网约公交”来了

主要内容:10月15日,株洲北斗云尚巴士在株洲职教科创城投入试运营。用手机打开微信小程序,通过线上下单确定好出发地点及目的地,离你最近的公交车,就能像网约出租车一样赶来接你。这样的场景,已在株洲职教科创城约10平方公里的范围内成为现实。

稿件访问量:180万次,发布时间:10月16日

新一轮家电以旧换新补贴券即将发放!

稿件访问量:165万次,发布时间:10月14日

2024中国民营企业500强榜单出炉!
株洲上榜的是一→

主要内容:10月12日,全国工商联发布2024中国民营企业500强榜单,湖南共有9家企业上榜,株洲的唐人神集团有限公司跻身其中。

稿件访问量:128万次,发布时间:10月12日

全省第一!

主要内容:10月12日,2024年湖南省职业院校技术创新大赛决赛举行,株洲4个晋级决赛的项目全部入围年度十强,获奖比例位居全省第一,刷新历年最好成绩。

稿件访问量:98万次,发布时间:10月14日

醴陵首辆公交婚车发车:下一站,幸福!

稿件访问量:89万次,发布时间:10月12日

权威资讯 尽在掌握



我更民生

微信扫一扫 株洲晚报微信公众号

健康·广场

责任编辑:王芳

“云影像”革新就医体验

株洲市三三一医院实现医疗影像资料随时查

在医院看病,您是否还在为等待打印影像胶片、打印检查报告单而排队等候感到烦恼?去外地就诊,是否还在为千里迢迢携带大包小包的影像胶片而四处奔波?

随着数字化、信息化、智慧化医疗的快速发展,影像技术的创新为您带来了更便捷、更安全的体验。株洲市三三一医院推出了全新的“云影像”服务,让您的影像资料随时随地可查,无需打印胶片,即可轻松应对就诊和复诊需求。

什么是“云影像”?

“云影像”是一种将您的医疗影像数据(如CT、X光、MRI等)安全存储在云端的数字化技术。通过智能手机、Pad等智能终端,您可以轻松查看、分享检查报告和医学影像资料。

为什么选择“云影像”?

1. 安全便捷:影像资料存储在云端,您可以轻松查看过去和现在的所有影像记录。无需排队等候,随时随地通过手机或电脑查看,再也不用担心资料丢失或损坏。

2. 跨院共享:您的影像信息可以无缝传输,轻松实现转诊、就医。这有助于医生更快获得您的完整病史,提升诊断效率。

3. 环保节约:告别传统纸质报告和光盘,不仅为您省去麻烦,还为环保贡献一份力量。

4. 影像清晰:云端的影像相较于传统胶片更加高清和完整。您还可以对图像进行放大、缩小等操作,动态展示多种图片功能,方便患者查看,也利于医生诊断。

5. 永久存储:影像资料长期保存于云端,安全有保障。您可以轻松查找过去的检查记录,便于后续对比和诊疗。

6. 个性化管理:您的影像数据都可安全存档,方便今后对比、复诊。这为您的长期健康管理提供了有力支持。

如何获取“云影像”电子胶片?

方法一:通过微信公众号获取胶片
1. 打开微信,搜索并关注微信公众号“株洲市三三一医院”。

2. 选择“个人中心”-“门诊服务”,按照提示操作即可获取电子胶片。(如图一)

3. 若未绑定,请先绑定“电子健康卡”;

若已绑定,选择“报告查询”-“检查报告”直接查看电子报告和云影像资料。(如图二)



方法二:扫描二维码获取胶片(如图三)



图三

1. 受检者在DR、CT、MRI登记检查后,登记处将给受检者打印一张带有条码的纸条。
2. 检查完成后,受检者在指定时间后拿条码到自助报告打印机扫描。
3. 打印机将打印出右上角带有二维码信息的检查报告单。

4. 用手机等智能设备微信扫描检查报告单上的二维码,即可立即查看电子报告单和电子影像图像。

株洲市三三一医院放射科医生提醒,通过“云影像”,您不再受时间与空间的限制,可以随时随地掌握医学影像相关的健康信息。让我们一起走进智慧医疗新时代,体验超前便捷服务。
(通讯员/周柏艳)

守护心灵健康

市三医院医生聊有效防治精神疾病的复发

精神疾病是一类高复发的疾病,由于缺乏或难以维持有效的治疗,不少患者,尤其是重症患者,容易陷入“发病住院-康复回家-再次发病住院”的恶性循环。株洲市三医院精神科医生表示,反复复发不仅增加了治疗的难度,延缓了病情的康复进度,还严重影响了患者的社会功能,并加重了照料者的负担。

需要密切关注的症状

市三医院精神科医生介绍,很多时候,患者擅自停药或减药是导致疾病复发的主要原因。此外,现代社会工作和学习的压力,以及气候、季节的变化,也可能成为复发的诱因。

因此,家属应密切观察患者的变化,一旦出现以下症状,应及时就诊:

1. 情绪异常变化:如易冲动、发脾气、无理取闹、悲喜无常,对亲友变得漠不关心。
2. 性格突然孤僻:改变对周围人的态度,警惕性提高,对人有敌意,变得不合群、不与人交往。
3. 生活懒散:不讲个人卫生或过度讲究,终日对镜打扮,忙碌不停。

4. 言行改变:言语、语调异常,行为举止与平常不同,如突然对周围环境产生恐惧感,兴奋话多或自言自语,做出一些不可理喻的事情或强迫行为再发。

5. 否认发病情况,拒绝服药。

该医生提醒,复发的征兆多种多样,一切在发病前明显出现过的症状再次出现或明显变化时,都应考虑病情复发的可能性,并及时到专业医疗机构寻求专科医生的帮助。

预防复发的护理要点

那么,家属应如何护理病人,防止复发呢?

1. 关键的是要严格按时、按量、遵医嘱服药,不可擅自减药或停药。经常与医生保持联系,定期复查,由医生根据病情指导、调整用药。
2. 病人及家属应了解精神卫生知识和概

念,提高自我防御能力。病人应学会正确对待自己的疾病,处理好周围的人际关系,更好地适应社会、家庭生活和工作。家属及工作单位应消除对病人的偏见和歧视,积极给予病人精神上的关怀、生活上的帮助,避免精神刺激。同时,帮助病人树立信心,消除思想顾虑和自卑心理,树立正确的人生观,增强适应及自我调节能力。

3. 病人可适当参加一些简单的劳作和社交活动。应杜绝饮酒、控制吸烟,保持生活规律、注意休息、避免劳累和娱乐过度。保持心态平衡,避免精神刺激,减少诱发因素。
(通讯员/周长河)

关爱乳房 守护健康

每年10月18日,是世界乳腺癌宣传日。这个节日旨在提高全球对乳腺癌的认识和关注,推动乳腺癌的预防和早期发现。乳腺癌作为女性最常见的恶性肿瘤之一,其发病率在全球范围内居高不下,因此,提高公众对乳腺癌的认知,倡导健康生活方式,显得尤为重要。

乳腺癌是乳腺上皮细胞在多种致癌因子的作用下,发生增殖失控的现象。它通常起源于乳腺导管或小叶,随着病情的恶化,癌细胞会不断扩散,影响患者的生命健康。然而,乳腺癌并非不可战胜,早期发现、早期治疗是提高治愈率的关键。

粉红丝带作为全球乳腺癌防治活动的公认标识,象征着关爱、希望和勇气。每年的10月,也被称为“粉红丝带月”,全球各地都会举行各种形式的宣传活动,佩戴粉红丝带成为一种时尚和责任的象征。这些活动不仅提高了公众对乳腺癌的认知,还激发了人们对乳房健康的关注和关爱。

为了降低乳腺癌的发病率,我们需要从以下几个方面着手:

1. 了解乳腺癌的高危因素。乳腺癌的发病与多种因素有关,包括遗传、生活方式、环境因素等。有乳腺癌家族史的女性,以及长期接触有害化学物质、辐射等环境因素的人群,应特别关注乳房健康,定期进行乳腺检查。

2. 倡导健康生活方式。保持规律的作息、均衡的饮食、适量的运动,以及乐观的心态,都是预防乳腺癌的重要措施。多吃新鲜蔬果,减少高脂肪、高热量食物的摄入,戒烟限酒,这些都有助于降低乳腺癌的发病风险。

3. 定期进行乳腺检查。乳腺检查是发现乳腺癌早期病变的重要手段。建议20-40岁的女性每半年到一年做一次彩超;40-45岁的女性,每年可做一次乳腺钼靶检查;45-69岁的女性,每1-2年进行一次乳腺钼靶检查。致密型乳腺推荐与B超联合检查;70岁以上的女性,每2年一次乳腺钼靶检查。对于乳腺癌高危人群,更应密切关注自身变化,必要时选择药物或手术进行控制。

4. 关注乳房变化。女性应学会自我检查乳房,注意乳房的形状、轮廓、皮肤状况等变化。一旦发现异常,如乳房肿块、乳头溢液、乳房皮肤凹陷等,应及时就医检查。

世界乳腺癌宣传日不仅是一个提醒我们关注乳房健康的节日,更是一个倡导健康生活方式、提高公众健康素养的契机。让我们携手共进,关爱乳房,守护健康,共同为构建一个更加健康、和谐的社会而努力。通过我们的共同努力,相信未来乳腺癌的发病率将会得到有效控制,更多的女性将能够远离乳腺癌的困扰,享受健康、美好的生活。
(综合自网络)



世界乳腺癌宣传日